Anzahl der gefahrenen Eingangsgeschwindigkeiten
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Geschwindigkeiten

Stralke: Burgstrale V85 Geschwindigkeit: 66 km/h

Ort: Steinbrick
Vom 14.01.2015 bis 08.09.2015 Die maximale im Auswertungszeitraum

Anzahl der Fahrzeuge gesamt: 57050 A . K
zulssige Hochstgeschwindigkeit: 50 kmih gefahrene Geschwindigkeit betrug: 125 km/h

Prozentuale Verteilung der Eingangsgeschwindigkeiten

Prozentuale Verteilung
B 782%
W 18,16 %
W 3983 %
[] 24,27 %
O 993%

Stralte: Burgstralie

Ort: Steinbrick

Yorn 14.01.2015 bis 08.09.2015

Anzahl der Fahrzeuge gesamt: 57050
zuldssige Hichstgeschwindigheit: 50 kb

Auswertung Steinbrick, BurgstraBe vom 14.01.2015 bis 08.09.2015
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Anzahl der Eingangsgeschwindigkeiten pro Stunde

5 & 7 g el 10 11 1z 13 14 15 16 17 14 19 20 21 22

23

Stunde
<40 km/h
StraBe: BurgstraBe I <50 km/h
Ort: Steinbrick _ [ <okmh |
Wom 14.01.2015 bis 08.09.2015
Anzahl der Fahrzeuge gesamt: 57050 <70 km/n
zuldssige Hochstgeschwindigkeit: 50 km/h >= 70 km/h
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 21 | 22 | 23
<40 km/h 38 | 24 | 17 | 17 | 19 | 15 | 89 | 155|239 | 223 | 301 | 358 | 329 | 289 | 291 | 266 | 320 | 293 | 316 | 295 | 230 | 175 | 105 | 55
<50 km/h 88 | 50 | 31 | 36 | 47 | 56 | 158 | 383 | 513 | 615 | 664 | 817 | 817 | 673 | 624 | 628 | 658 | 810 | 728 | 626 | 527 | 388 | 246 | 175
<60 km/h | 227 | 102 | 90 | 44 | 81 | 104 | 345 | 755 |1256 |1401 |1372 1482|1562 (1543|1402 |1442 |1627 |1792 |1924 |1464 |1065 | 783 | 516 | 345
<70km/h | 115 | 59 | 35 | 36 | 58 | 64 | 224 | 523 | 689 | 791 | 840 | 852 | 838 | 944 | 926 | 955 1101|1209 |1028| 976 | 655 | 436 | 308 | 182
>=70km/h | 82 | 36 | 26 | 21 | 35 | 26 | 74 | 207 | 234 | 277 | 289 | 325 | 343 | 353 | 361 | 390 | 488 | 469 | 512 | 394 | 286 | 210 | 136 | 91

Auswertung Steinbrick, BurgstraBe vom 14.01.2015 bis 08.09.2015
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Anzahl der Fahrzeuge

Differenz zwischen Eingangs und Ausgangsgeschwindigkeit
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Strafe: BurgstraBe

Ort: Steinbriick

Wom 14.01.2015 bis 08.09.2015
Anzahl der Fahrzeuge gesamt: 57050
zuldssige Hochstgeschwindigkeit: 50 km/h
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Anzahl der Fahrzeuge

<-40 km/h 18
-40 km/h bis < -30 km/h 60
-30 km/h bis <-20 km/h 641
-20 km/h bis <-10 km/h 5720
-10 km/h bis <0 km/h 25380
0 km/h 20910
>0 km/h bis 10 km/h 3387
> 10 km/h bis 20 km/h 400
> 20 km/h bis 30 km/h 406
> 30 km/h bis 40 km/h 96
> 40 km/h 32

Auswertung Steinbriick, BurgstralRe vom 14.01.2015 bis 08.09.2015

s=11km/h »=2Lkm/h >=31km/h > 40 km/h
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